

改革早启动 项目早开工 政策早制定

县卫计局加快推进各项重点工作

通讯员 张良锋

今年以来,县卫计局按照县委、县政府部署,改革早启动,项目早开工,政策早制定,各项工作抓早抓前,确保各项重点工作开局良好。

国卫创建是今年的一场硬仗。在县创办办牵头下,县卫计局积极发挥爱卫办职能,做好与上级爱卫办的联系沟通,开展创建工作的业务指导和督查,加大创建宣传力度。县卫计局还对照创建标准,全力抓好卫计系统各项创建工作,在今年1月中旬召开国卫创建迎检工作部署会基础上,再次召开迎检工作会议,对创建要求再明确,创建责任再落实,创建任务再细化,确保卫计系统创建工作

圆满完成。

今年是卫计系统的项目建设之年,共有大小建设项目8个,项目多,任务重。春节过后一周,县卫计局就召开卫计系统项目建设工作会议,对每个建设项目落实分管领导和责任科室,明确工作任务,要求各项目单位抓紧完善组织体系,严密工作计划,及早开工建设。目前七星街道卫生院续建项目已完成主体工程验收和验收整改,已完成内部砌墙和屋顶防水工作,内墙粉刷和外墙保温工作正在进行,场外施工即将开展,南明街道卫生院已完成整体搬迁,七星街道卫生院已在南明街道卫生院原址独立运行,开展预防接种等公共卫生工作,医联体卫生院提升工程正在抓紧做好开工前期工作。

在推进卫计改革中,今年县卫计局将深化居民医保支付方式改革,实施单病种付费和新技术、新项目奖励制度。目前已起草居民医保支付方式改革公立医疗机构组管理办法,并多次征求相关单位意见,近期将正式实施。县卫计局还积极协调有关部门,调整完善基层收支核定补助政策,起草基层绩效考核方案,出台责任医生签约服务规范和考核办法,影像、心电图诊断中心组建工作正加快推进。

对照全面两孩政策实施要求,我县取消了一孩二孩生育审批制度,实行生育登记制,指导妇女儿童医院等开设二孩咨询门诊,推出体检套餐,为育龄妇女提供生育服务。督促落实各项准备措施,做好生育潮的应对工作。

流动人口卫生计生宣传服务月圆满落幕

通讯员 王佳丽

2016年元旦、春节期间,我县开展的以“关怀关爱、均等服务”为主题、以“三送三查”为主要内容的流动人口卫生计生宣传服务月活动现已全面结束。

活动期间,根据宣传服务月活动的要求,各乡镇(街道)计生办组织相关人员开展流动人口稽查活动,对新流入人员开展验证、登记;

对返乡后不再流入人员及时清理。同时利用外出人员节日返乡之际,对返乡的外出人员免费办理《流动人口婚育证明》,并做好摸底调查,调查其外出流向,核实其婚育状况。据统计,全县共开展流动人口稽查14次,查验婚育证明266本,新登记信息194条,清理、注销信息185条,更新信息313条,新办理婚育证明58本。

在强化管理的同时,全县上下

利用宣传月活动这一有利契机,形式多样地开展送春联、送服务、送温暖等系列活动。在外来人员相对集聚的企业、建筑工地、集贸市场和城乡结合部等地开展现场宣传活动,以强化避孕药具获取、查孕查环、计生手术术后随访等生殖健康服务。据统计,全县上下组织宣传活动共20余次,免费查孕查环272人次,落实计生手术术后随访18人次,发放避孕药具2403份。

一场特殊的生日



通讯员 王梅萍

“祝你生日快乐,祝你生日快乐……”日前,一阵欢乐、悠扬的歌声在县中医院心内、消化内科病房里响起。原来,十一病区的医护人员正在为一位病人庆祝生日。

这位病人名叫梁皎明,无儿无女,患有中风后遗症及严重的心功能不全,常年住院,生活不能自理,

平时饮食起居全由护士承担。护士长在得知老人84岁的生日即将到来之后,便提前和科主任商量要陪老人过一次生日。

当天一大早,护士长买来了生日蛋糕和鲜花。11时许,医护人员唱起了生日歌,齐声为老人送上了祝福吉祥的话语,并一一和老人握手拥抱,祝愿老人健康长寿。在生日蜡烛的烛光下,老人热

泪盈眶,所有的感动汇成一句“谢谢”……

县中医院自从开展优质护理以来,每一位医护人员除了为病人做好护理治疗外,也切切实实通过一系列措施为病人提供全程连续优质的护理服务,让他们感受到了主动服务、温馨服务和亲情化服务,让“老百姓自己的医院”这一口号更加深入人心。

卫生法规义务宣传受到群众欢迎

通讯员 徐皓

近日,县卫计部门行政服务窗口开展了以卫生法律法规为主要内容的义务宣传咨询活动。

活动现场,卫生监督员通过发放宣传资料、接受现场咨询等多种形式向业主宣传卫生法律、法规和标准,并解答居民关于公共场所、医疗卫生、学校卫生、生活饮用水等方面的咨询。本次宣

传活动共散发相关卫生法律法规及卫生知识宣传材料11种256份,接受群众咨询108多人次,宣传活动受到广大群众一致好评。

通过深入宣传卫生法律法规,倡导健康、文明的生活和消费方式,进一步提高了广大人民群众的法律意识,普及了卫生法律法规知识,同时增强了群众的自我卫生安全意识和消费维权意识。

镜岭镇开展婚姻家庭辅导员培训

通讯员 张薇

近日,镜岭镇计生办联合镇工办、镇妇联,开展了为期五天的婚姻家庭辅导员培训。来自县心理协会、县健康中心等机构单位的8位老师,为全镇35个村近70名辅导员进行了一次全面生动的婚姻家庭教育。

此次培训从经营婚姻,平衡工作与生活、维护家庭和谐,正确开展下一代教育等几个方面展开,理论联系实际,让辅导员们对婚姻和家庭有了新的认识。

课堂上,老师以生动的案例引导学员以小组为单位进行讨论并阐述结论,通过直接参与加深理解;课后,创新性地采用面试的方式进行考核,培养学员们活学活用的能力。

此次培训旨在提升各村级辅导员的业务水平,促进各家庭的友爱和睦。来自外婆坑的妇女主任张金芳表示:“这次培训时间充裕,内容全面。老师安排的讨论环节,让我们能够相互交流经验,快速吸收知识,为我们日后在村里开展工作提供了坚实的基础。”

人民医院举行品管圈活动开题报告

通讯员 吕仲兰

近日,县人民医院举行了2016上半年品管圈活动开题报告,继续开启持续质量改进的新一年。

品管圈是由相同、相近或互补之工作场所的人们自动自发组成数人一圈的小圈团体,全体合作、集思广益,按照一定的活动程序来解决工作现场、管理、文化等方面所发生的问题及课题,是一项科学的管理工具,注重用客观数据来讲话,目的在于提高工作效率。护理工作者们积

极开展对科内工作审视行动,对比文献与标准,寻现状原因,找问题根源,根据问题的迫切性、重要性,科室解决问题的能力及医院政策,分别从提升专业能力、解除病人痛苦、传播疾病知识、促进病人康复等四大块内容着手,作了36个开题报告。报告内容详实,问题突出,措施完善,充分展示了人医护理工作者的专业风采。

护理部相关负责人表示,通过不断自省、努力与改进,该院护理水平的综合实力一定会更上一层楼新台阶。

卫计快讯

为落实简政放权,优化服务协同推进,减少重复发证、重复监管,切实减轻企业负担,同时进一步明确和强化责任,根据《国务院关于整合和调整餐饮服务场所的公共场所卫生许可证和食品许可证的决定》,我县卫生计生部门将不再受理饭馆、咖啡馆、酒吧、茶座等4类公共场所的申请,改由食品药品监管部门一家许可、统一监管。
(通讯员 徐皓)



一人献血全家受益
一次献血终身受益

县献血办电话: 86040567

信息广场

家教

办学18年,数学、科学、英语。13355859757 杨

出售

竹里人家超豪华排屋、独栋抢购热线:13857523022

专业墙绘

新昌画之家书画工作室。15215929981 徐

出租

客运中心旁,标准厂房出租。电话:18157522015

出租

南北大道(南明路22号)1楼一间带2楼五间共250m² 电话:15067565612

家和装饰

本地老牌子 服务口碑好 免费后续服务
地址:梅园新村5幢5号(新小龙酒店旁)
电话:86038989

出售

横街旺铺出售,三间二层出让商业用地,房屋面积约243m²,联系人:陈先生 13739116000

房屋招租

位于旧东门口东联菜场楼上2-4楼空房招租。每层约600平方,框架结构,配有货梯,整幢房屋面朝江南路街面,交通便捷。适宜办厂、休闲营业及改造单身公寓。有意者请来、来电洽谈。

联系人:刘先生
电话:86988666

关于2016年度会计专业技术中高级资格考试有关事项的通知

浙江省2016年度中、高级资格考试报名时间为2016年3月16日至31日,逾期不再进行补报名。请广大考生务必在规定时间内登录“浙江会计考试报名”系统(网址: <http://kjbm.zjcz.gov.cn>),按要求进行报名及缴费。具体内容详见新昌财税网(xccs.gov.cn)通知。联系电话:86041200。

自助报名点:新昌信安达会计师事务所(七星中学对面),地址:七星街道十九峰路99号海关大楼3楼,联系电话:86035851。

新昌县财政局
2016年3月14日